

В.П. СЛАВОВУ — 75

Відомому вченому у галузі сільськогосподарських наук, доктору сільськогосподарських наук, професору, члену-кореспонденту НААН, завідувачу кафедри технологій переробки та якості продукції тваринництва Житомирського національного агроекологічного університету Володимир Петровичу Славову виповнилося 75 років.

Народився ювіляр 5 липня 1938 р. на хуторі Чумаки Варварівського р-ну Миколаївської обл. Після закінчення у 1961 р. Херсонського сільськогосподарського інституту ім. О.Д. Цюрупи працював на виробництві зоотехніком-селекціонером, головним зоотехніком, інспектором-організатором в Оріхівському районі Запорізької області. З 1966 р. — аспірант, молодший, старший науковий співробітник Науково-дослідного інституту тваринництва Лісо-stepу і Полісся УРСР у Харкові. У 1970 р. захистив кандидатську, у 1991 р. — докторську дисертації.

З 1975 р. — інструктор сільгоспвідділу ЦК Компартії України, а з 1982 по 2001 рр. — ректор, завідувач кафедри годівлі тварин і кормовиробництва Житомирського сільськогосподарського інституту (з 1994 р. — Державна агроекологічна академія України). У 1989 р. йому присвоєно вчене звання професора, у 1993 р. обрано членом-кореспондентом НААН України. З 2001 р. він працював в Інституті розведення і генетики тварин НААН. З 2008 р. — завідувач кафедри технологій переробки та якості продукції тваринництва Житомирського національного агроекологічного університету.

Працюючи на посаді ректо-



ра, В.П. Славов свій багатий досвід організатора і вченого спрямовував на підвищення рівня навчальної та науково-дослідної роботи ВНЗ. За його активної і безпосередньої участі відкрито 3 нових факультети та 12 спеціальностей, інститут здобув статус Державної агроекологічної академії України і став центром підготовки висококваліфікованих кадрів для сільського господарства України.

В.П. Славов — автор 370 наукових праць, зокрема 40 монографій, підручників і посібників, 18 авторських свідоцтв і патентів, підготував 24 кандидати наук.

У справі підготовки і виховання кадрів Володимир Петрович у сучасних умовах керується принципами узгодження способу господарювання із законами природи або екологічним імперативом. Його зусилля спрямовані на підвищення рівня екологічної освіти, формування екологічної свідомості молоді.

Професор В.П. Славов є провідним ученим з питань годівлі тварин і кормовиробництва, радіоекології, раціонального природокористування, екології. Пріоритетним на-

прямом його наукової роботи і створеної ним наукової школи зооекологів є розробка наукових основ ведення сільського господарства на Поліссі з врахуванням забруднення території радіоактивними речовинами.

Велике теоретичне і практичне значення мають його дослідження впливу структури раціонів годівлі корів на перехід радіоактивного цезію в молоко, динаміки поведінки його в організмі тварин. Під його науковим керівництвом розроблено та впроваджено технології заготівлі і зберігання кормів за вирощування їх на радіоактивно забруднених землях, обґрунтовано принципи використання комплексних мінеральних добавок, вивчено сорбційні властивості різних мінералів у разі використання їх у складі кормових домішок.

Результати досліджень В.П. Славова та його наукової школи широко використовуються під час розробки спеціальних Рекомендацій з ведення сільського господарства на територіях, забруднених внаслідок аварії на ЧАЕС, площа яких тільки в Україні перевищує 3 млн га.

В.П. Славов нагороджений орденом «За заслуги» II та III ступенів, медалями «За трудову доблесть», «За трудовое отличие» та «За доблестный труд», знаками «Відмінник освіти України», «Знак пошани» і «Почесна відзнака НААН», йому присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

Щиро вітаємо ювіляра, зичимо міцного здоров'я, творчої наснаги та успіхів у науковій роботі.

**Відділення зоотехнії
НААН**